

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Анна

**Возраст:** 19

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 17.12.2004 12:01:23

**формирования заключения врача:** 20.12.2004 17:52:10

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/6804/answer/6805>



## Заключение врача

Уважаемая Анна! Прежде всего, Вам необходимо довериться своим врачам, тем более, что назначения грамотные. Недостаточное количество подвижных сперматозоидов называется астеноспермией. Препараты, которые назначаются при этой патологии, действительно пугают своими аннотациями. Кломифен – препарат, стимулирующий функцию гипоталамо-гипофизарной системы. Являясь антиэстрогеном, он усиливает секрецию собственных гонадотропинов за счет стимуляции соответствующих гипоталамических центров. Это приводит к повышению уровня гормонов в крови (тестостерона), к повышению дозревания сперматозоидов, отторжения спермиев в семенных канальцах,